



Сотрудники Следственного комитета стали донорами, участвуя в благотворительной акции



19 октября 2016 года в Главном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве совместно с Центром крови Первого Московского государственного медицинского университета имени И.М. Сеченова прошел «День донора», организованный для сотрудников Главного следственного управления. В благотворительном мероприятии приняли участие руководители и сотрудники Главного управления СК России по городу Москве, сотрудники центрального аппарата СК России, а также студенты Академии СК России.

Донорами было принято единогласное решение пожертвовать полученные после сдачи крови деньги 8-ми месячному Динару, которому поставлен страшный диагноз – «ОСТЕОПЕТРОЗ» (смертельный мрамор). Динар проживает со своей мамой и нуждается в дорогостоящей операции, стоимость которой составляет почти 20 млн. рублей.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Всем неравнодушным и тем, кто хочет помочь 8-месячному младенцу, который вынужден бороться со страшным диагнозом ради того, чтобы жить, просим ознакомиться с информацией по ссылке Благотворительного фонда помощи детям «Сострадание» (<http://bfsostradanie.ru/>).

Сотрудники СК России на регулярной основе бескорыстно оказывают помощь детям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, и такая благотворительная практика будет продолжена.

19 Октября 2016

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1074477>